

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Міжнародний бізнес»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
галузі знань 29 «Міжнародні відносини»,
спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини»,
розроблену кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу
Національного авіаційного університету**

Сучасна економіка, національна, регіональна, а також світова, прямує шляхом поширення та інтенсифікації світової торгівлі, і ця тенденція стає все більш вагомою на ринках усього світу. Здійснення ефективної міжнародної діяльності є ключовим фактором для країни, оскільки вона сприяє створенню сприятливого інвестиційного клімату та розвитку взаємовигідної торгівлі. Не випадково, багато національних підприємств ведуть ділові зв'язки з міжнародними партнерами та мають відділи, які відповідають за розвиток міжнародної співпраці та продаж продукції на світовому ринку. Враховуючи це, підготовка фахівців у рамках освітньо-професійної програми "Міжнародний бізнес" стає актуальною та відповідною сучасним умовам та вимогам.

Метою освітньо-професійної програми "Міжнародний бізнес" на спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини" в галузі знань 29 "Міжнародні відносини" є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних конкурувати на національному та міжнародному ринках праці, зокрема в авіаційній та космічній галузях, та сприяти розвитку суспільства.

Зміст освітньо-професійної програми був ретельно розроблений, з урахуванням сучасних вимог та стандартів вищої освіти. Дисципліни, запропоновані в навчальному плані цієї програми, в повній мірі відображають необхідний перелік професійних компетентностей, які передбачені стандартами для спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини".

Однією з ключових переваг цієї програми є відомий і досвідчений склад викладачів, які активно залучені до процесу інтернаціоналізації вищої освіти. Важливо підкреслити, що програма була розроблена з урахуванням вимог роботодавців, що дозволяє студентам отримувати актуальні та цінні знання для виконання завдань у сфері міжнародних економічних відносин та виробничо-комерційної діяльності за кордоном.

Поглиблений аналіз навчального плану, що є неподільною частиною освітньо-професійної програми, переконливо свідчить про те, що він в повній

мірі відповідає потребам та очікуванням роботодавців у галузі міжнародних економічних відносин та забезпечує формування необхідних компетентностей для випускників.

На підставі вищевикладеного, можна впевнено стверджувати, що освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" на спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини" у галузі знань 29 "Міжнародні відносини" є належною та рекомендованою до практичної реалізації кафедрою міжнародних економічних відносин і бізнесу Національного авіаційного університету. Програма відповідає сучасним економічним реаліям, вимогам ринку праці та потребам у фахівцях, спеціалізованих у міжнародному бізнесі.

Освітньо-професійна програма забезпечена не лише теоретичними знаннями, але й практичною підготовкою, що дозволяє студентам закріпити та застосовувати свої навички та компетентності в реальних умовах. Розглядаючи навчальний план, видно, що він був створений таким чином, щоб максимально враховувати потреби та очікування майбутніх роботодавців у галузі міжнародного бізнесу.

Така освітньо-професійна програма є надзвичайно важливою в умовах посилення міжнародної торгівлі та розвитку міжнародних відносин. Вона допоможе підготувати висококваліфікованих фахівців, здатних успішно вести бізнес на світовій арені та сприяти розвитку економіки країни.

Загалом, освітньо-професійна програма "Міжнародний бізнес" підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти на спеціальності 292 "Міжнародні економічні відносини" галузі знань 29 "Міжнародні відносини" є добре розробленою і рекомендованою для впровадження. Вона відповідає потребам студентів, сучасним вимогам галузі та сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців для міжнародного бізнесу.

Директор Лізингової компанії
ТОВ «ЕСКА КАПІТАЛ»



Антон ДЯДЮРА

04. жовтня 2023 р